



УКРДЕРЖАРХІВ
**ЦЕНТРАЛЬНИЙ ДЕРЖАВНИЙ
АРХІВ-МУЗЕЙ ЛІТЕРАТУРИ І
МИСТЕЦТВА УКРАЇНИ**

ЦДАМЛМ України

вул. Володимирська, 22-а, м. Київ, 01001
Тел. (044) 278-44-81, факс 278-44-81
E-mail: cdamlm@ arch.gov.ua
Web: csam.archives.gov.ua
Код ЄДРПОУ 03494296

Державна архівна служба
України

вул. Солом'янська, 24, м. Київ,
03110

05.08.2019 № 605

У провадженні Господарського суду міста Києва (далі-суд) перебуває справа №910/5813/19 за позовом Національного заповідника «Софія Київська» (далі-Заповідник) до Центрального державного архіву-музею літератури і мистецтва України (далі-ЦДАМЛМ України) про поновлення порушеного особистого немайнового права Заповідника на вільне здійснення статутної діяльності зі збереження та охорони пам'яток культурної спадщини, розташованих на території Заповідника шляхом зобов'язання ЦДАМЛМ України припинити фактично користуватись нежилими приміщеннями будівлі Бурси загальною площею 3691,00 кв. м., розміщеної за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 22-а, в якій розміщується ЦДАМЛМ України. На сьогоднішній день до участі у справі судом залучено третіх осіб, а саме: Державну архівну службу України, Регіональне відділення Фонду Державного майна України по місту Києву, Міністерство культури України, Міністерство юстиції України. Ухвалою суду від 16.07.2019 року підготовче засідання відкладено до 12.09.2019 року.

ЦДАМЛМ України занепокоєний щодо ситуації, яка склалася з розміщенням нашої установи, щодо небажання Заповідника та Міністерства культури України вирішити це питання в досудовому порядку та поданням позову до суду. 53 роки наша установа безперервно розміщується в приміщенні Бурси та виконує завдання та функції держави з управління архівною справою, забезпечує облік, зберігання документів Національного архівного фонду загальнодержавного значення свого профілю і використання відомостей, що в них містяться. ЦДАМЛМ України є унікальною архівною установою України, найбільшою скарбницею архівних фондів літературно-мистецького профілю в Європі.

У зв'язку з вищевикладеним, просимо Державну архівну службу України звернутись до Президента України, Ради національної безпеки і оборони України,

Кабінету Міністрів України, щоб привернути увагу керівництва держави та суспільства на найвищому рівні до реальної небезпеки, яка виникла через недалекоглядність та байдужість окремих чиновників щодо можливої втрати вагомій частини культурної спадщини України, що внесена до Національного архівного фонду та міжнародного реєстру програми ЮНЕСКО «Пам'ять світу». Мова йде про фонди ЦДАМЛІМ України, про скарби нації, про генетичний код українців, про багату культурну спадщину України як невід'ємну частину світової культурної спадщини, про національну безпеку України.

Додаток: проект листа Президенту України Зеленському В. О.

**З повагою,
директор**



О. В. Чижова